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دولتخبرسازان

توصیه مهم قاضی‌القضات درباره حجاب 
غلامحسین محسنی‌اژه‌ای، رئیس قوه 
قضاییه در نشست فصلی اعضای شورای‌ 
عالی قوه قضاییه اظهارکرد: در موضوع 
عفاف و حجاب باید به‌گونه‌ای تدبیر 
کرد که در قضیه مزبور از خلاف شرع 

جلوگیری شود و زمینه سوء‌استفاده دشمنان نیز فراهم 
نشود./ میزان

دستاورد مهم عملیات »وعده صادق«
امیرکیومرث حیدری، فرمانده 
نیروی‌زمینی ارتش، تغییر معادله 
قدرت در منطقه به نفع ایران را یکی 
از دستاوردهای عملیات »وعده صادق« 
دانست و گفت: این عملیات موجب 

تثبیت قدرت برتر نیروهای مسلح جمهوری اسلامی ایران 
در سطح منطقه شد./ فارس

صهیونیست‌ها شکست را پذیرفته‌اند‌ 
سیدنظام‌‌الدین موسوی، سخنگوی 
هیأت‌رئیسه مجلس, با اشاره 
به فضاسازی رسانه‌های غربی- 
‌صهیونیستی درباره واقعه بامداد جمعه 
گفت: با رصد جوسازی این رسانه‌ها تنها 

به این واقعیت می‌رسیم که رژیم‌صهیونیستی و رسانه‌های 
تحت سیطره آنها شکست را پذیرفته‌اند./ ایسنا

تیتر خبر

دیپلماسی

خبرهای کوتاه از دنیای سیاست
  سید ابراهیم رئیسی، رئیس‌جمهور در گفت‌وگوی 
تلفنی با استاندار سیستان و بلوچستان، ضمن پیگیری 
آخرین وضعیت وقوع سیل در این استان، بر تداوم و تسریع 

خدمات‌رسانی به مردم و سیل‌زدگان تأکید کرد.
  محمدباقر قالیباف، رئیس مجلس با صدور پیامی، 
درگذشت پرویز داوودی از اعضای مجمع تشخیص مصلحت 

نظام را تسلیت گفت.
  مهدی فضائلی، عضو دفتر حفظ و نشر آثار رهبر معظم 
انقلاب، در توییتی از تذکر به برخی مسئولان به‌دلیل کارهای 

بی‌قاعده خبر داد.
  امیر غلامعلیان، فرمانده‌ قرارگاه منطقه‌ای جنوب شرق 
نزاجا از امدادرسانی به مناطق سیل‌زده‌ جنوب‌شرق کشور 
با اعزام تجهیزات بالگردی، ادوات مهندسی و خودروهای 

امدادی خبر داد.
  وزرای امورخارجه ایران و امارات درباره تحولات منطقه 

به‌صورت تلفنی رایزنی و گفت‌وگو کردند.
  خبرگزاری رویترز به نقل از آژانس بین‌المللی انرژی 
اتمی گزارش داد، هیچ آسیبی به تأسیسات هسته‌ای ایران 

نرسیده است.
  محمدجواد حاج علی‌اکبری، خطیب نمازجمعه تهران 
پیوند »دیپلماسی« و »میدان« را در جریان عملیات »وعده 

صادق« بی‌نظیر دانست.
  سردار رمضان شریف، سخنگوی سپاه انتشار اخباری 
درباره آسیب دیدن ساختمان نیروگاه دیمونا در حمله 

تنبیهی ایران را تکذیب کرد.
  وحید جلال‌زاده، رئیس کمیسیون امنیت ‌ملی مجلس 
تأکید کرد که در عملیات »وعده صادق« از موشک‌ها و 

پهپاد‌های نسل جدید ایران استفاده نشده ‌است.

استمرار امدادرسانی سپاه به سیل‌زدگان
کمک‌رسانی دستگاه‌های مختلف کشور به سیل‌زدگان جنوب‌شرق کشور همچنان ادامه دارد. سردار رمضان 
شریف، سخنگوی سپاه دراین زمینه از دستور فرمانده‌کل سپاه‌پاسداران برای ادامه حضور یگان‌های امدادی و 

استانی این نیرو برای امدادرسانی به مردم سیل‌زده تا شرایط عادی خبر داد./ سپاه نیوز

آموزش‌های ویژه برای ضابطان قضایی
مقام‌های قوه قضاییه از برگزاری دوره‌های آموزشی ویژه برای ضابطان قضایی با هدف مهارت‌افزایی خبر داده‌اند. 
احمدرضا پورخاقان، رئیس سازمان قضایی نیروهای مسلح، دراین باره اعلام کرد که طی سال‌گذشته ۹۲۷دوره 

آموزشی ویژه ضابطان برگزار شده‌است./ میزان

رایزنی‌های امیرعبداللهیان در نیویورک
وزیر امورخارجه ایران در نشست شورای امنیت تأکید کرد که رژیم 
اسرائیل باید وادار شود از تکرار هرگونه ماجراجویی نظامی بیشتر علیه 
منافع ایران دست بردارد. حسین امیرعبداللهیان بر این موضوع هم 
تأکید کرد که در صورت هرگونه استفاده رژیم اسرائیل از زور و تعرض 
به منافع ایران، جمهوری‌اسلامی نیز در استیفای حق ذاتی خود در 
دادن پاسخ آنی، قاطع و قوی به آن و پشیمان کردن قطعی و کامل 
این رژیم لحظه‌ای تردید نخواهد کرد. وی در ادامه تصریح کرد که 
از شورای امنیت انتظار می‌رود با تصویب یک قطعنامه جامع، قاطع 
و تحت فصل هفتم منشور ملل‌متحد، نسبت به برداشتن گام‌های 

شش‌گانه‌ای اقدام کند که در ادامه می‌خوانید:
  برقراری آتش‌بس فوری، کامل، بی‌قید و شرط و دائم در تمام 

مناطق غزه و حتی کرانه باختری
  رفع کامل محاصره انسانی غزه

  تبادل انسانی اسرا
  موظف کردن رژیم به خروج فوری، کامل و غیرمشروط همه 
نیروهای نظامی از غزه و ضرورت بازگشت امن مردم به مناطق و 

اماکن خود
  اعمال تحریم جامع و فوری تسلیحاتی علیه رژیم اسرائیل 

  حمایت از قرار موقت الزام‌آور دیوان بین‌المللی دادگستری و 
فراهم کردن زمینه محاکمه و مجازات همه آمران، عاملان و حامیان 

جنایات اسرائیل 

سفر رئیس‌جمهور به استان سمنان
سنگ تمام مردم‌در اولین‌سفر1403

سید ابراهیم رئیسی، رئیس‌جمهور سیزدهم در نخستین 
سفر استانی در سال۱۴۰۳ و در چهاردهمین سفر از دور دوم 

سفرهای استانی دولت سیزدهم، به استان  سمنان سفر کرد.

دستورکارها در سفر به استان سمنان
   حضور رئیس‌جمهور در جشن احیای ۲۰۰واحد راکد استان در 

دولت سیزدهم در یکی از کارخانه‌ها
   افتتاح نیروگاه سیکل ترکیبی

  جشن واگذاری زمین در قالب طرح جوانی جمعیت
  نشست »حل مسئله« با محوریت تامین آب

  فعالیت معادن و راه‌اندازی کارخانه‌های سهامی
  افتتاح چند واحد صنعتی در گرمسار، بهره‌برداری از طرح پست 

۶۳کیلوولت و تقاطع غیرهمسطح
  آغاز عملیات اجرایی آماده‌سازی اراضی ۵۵ و ۲۰۵ هکتاری برای 

ساخت نهضت ملی مسکن
  بازدید از ادامه روند اجرایی آزادراه حرم تا حرم

  واگذاری بیش از ۲هزار واحد از نهضت ملی مسکن 
  افتتاح چند مدرسه و پاسگاه حفاظت محیط‌زیست

بازگشت بیش از ۲۰۰واحد تولیدی
  در سفر رئیس‌جمهور به استان سمنان بیش از ۲۰۰واحد تولیدی 
در استان سمنان به همت دولت سیزدهم به چرخه تولید بازگشت و 
همزمان با سفر رئیسی به این دیار، کارخانه کاشی و سرامیک هفت 

آسمان که بیش از یک دهه غیرفعال بود، دوباره راه‌اندازی شد.
  سیدابراهیم رئیسی در جشن احیای 200 واحد راکد استان به 
همت دولت سیزدهم در واحد تولید کاشی در سمنان، گفت: از 
واحدهایی بازدید کردیم که توسط بانک‌ها تملک شده بود و به 
مرور زمان گرفتار رکود شدند. این شایسته نیست که وقتی بانک 
واحدی را به‌دلیل مسائل مالی تملک می‌کند به‌خاطر مشغله‌های 
مالی و پولی از امر تولید آن واحد غافل شوند. از وزیر صنعت، معدن 
و تجارت خواستم که کارگروهی برای فعال شدن آن دسته از 
واحدهای تولیدی که به تملک بانک‌ها در آمده و عددش را تا ۲هزار 

واحد تولیدی بیان می‌کنند، تشکیل شود.

مهم‌ترین اظهارات رئیسی در جمع مردم سمنان 
  وعده صادق به دشمن یک پیام دارد. اینکه تولیدکننده ما در 
سنگر تولید و رزمنده و مجاهد ما در سنگر مبارزه با دشمنان و رژیم 

صهیونیستی با یک دنیا امید حرکت می‌کنند.
  یقین داریم با نگاه »ما می‌توانیم« همه مسائل حل خواهد شد.

  در استان سمنان نزدیک به 4500شغل با احیای بیش از 
۲۰۰واحد تولیدی راکد دوباره زنده شد.

  دشمن نمی‌خواهد کشاورزی در کشور رونق داشته باشد و 
می‌خواهد واردکننده کالای اساسی باشیم.

  خط انتقال آب در گرمسار، ایوانکی و آرادان به بهره‌برداری رسید.
  مشکل آب در بخشی از استان حل شده و بخشی دیگر نیز در 

حال پیگیری است.

اظهارات رئیس‌جمهور در جشن واگذاری واحدهای مسکونی
  قانون جوانی جمعیت یعنی قانون تشویق‌کننده برای تشکیل 
خانواده و ترجمان قانون جمعیت حمایت برای تشکیل و توسعه 

خانواده و فرزندآوری است.
  وقتی به جوانان می‌گوییم چرا ازدواج نمی‌کنید، می‌گویند خانه 
نداریم. زمانی که افتخار خادمی آستان قدس رضوی را داشتم نیز 
پیگیر این دغدغه جوانان بودم و ساخت ۵۰۰واحد را برای جوانان 

آغاز کردیم که این روند هنوز هم ادامه دارد.
  من در سخنرانی‌ام در سازمان ملل ترجیح دادم از مهم‌ترین نکاتی 
که بشر به آن مبتلاست سخن بگویم. بر همین اساس از آن تریبون 

جهانی به بحران خانواده اشاره کردم.‌

طنز صبح جمعه
عملیات ناکام ریزپرنده‌هاى صهیونیستى در آسمان اصفهان و تبریز واکنش تمسخرآمیز کاربران ایرانى را به دنبال داشت

علیرضا احمدیگزارش
روزنامه‌نگار

در شرایطی که برخی رسانه‌های ضدانقلاب 
همچنان مشغول خیال‌پردازی درباره 

حادثه بامداد جمعه در اصفهان هستند، 
بررسی‌های میدانی نشان می‌دهد این اتفاق 
نه‌تنها با هیچ حادثه‌ای همراه نبوده‌، بلکه 
واکنش‌های طنزآمیز گسترده‌ای را نیز در 

شبکه‌های اجتماعی به‌همراه داشته‌است.
بامداد جمعه بود که شنیده شدن صدای 

انفجار در آسمان اصفهان، توجه رسانه‌ها و 
افکارعمومی را به‌خود جلب کرد؛ حادثه‌ای 
که اگرچه ازسوی مقام‌های نظامی اعلام شد 
که مربوط به تیراندازی سامانه‌های پدافند 
ضد‌هوایی به شیء مشکوکی بوده ‌است، اما 
از نخستین لحظات انتشار خبر، رسانه‌های 

معاند فضاسازی‌های گسترده‌ای را درباره 
حمله رژیم‌صهیونیستی به اهدافی در 
چند نقطه از ایران آغاز کردند؛ رویکردی 
که بیش‌از هر چیز بزرگ‌نمایی حادثه روز 
جمعه و دستاوردسازی برای مقام‌های 

رژیم‌صهیونیستی را دنبال می‌کرد.

رسانه‌های ضدانقلاب اگرچه از نخستین لحظات صبح جمعه تلاش کردند با ایجاد فضای 
ترس، افکارعمومی ایرانیان را تحت‌تأثیر قرار دهند، اما مردم شهرهای مختلف کشور پس 
از نمازجمعه با برگزاری راهپیمایی، حمایت خود را از عملیات »وعده صادق« اعلام کردند. 
مردم تهران نیز پس از برگزاری نمازجمعه با برگزاری راهپیمایی باشکوهی، از دفاع مشروع 
نیروهای‌مسلح ایران قدردانی و از جنایات رژیم‌صهیونیستی اعلام انزجار کردند. نمازگزاران 
تهرانی ضمن راهپیمایی از محل دانشگاه تهران تا میدان انقلاب، پلاکاردهایی با مضمون 
»سپاه مچکریم«، »تنبیه متجاوز«، »مرگ بر اسرائیل«، »فلسطین آزاد خواهد شد«، 
»سیلی بعدی محکم‌تر است«، »نیروهای مسلح، دست خدا یارتان« و... در دست داشتند.

قدردانی مردم از نیروهای مسلح

همه‌چیز در اصفهان
‌عادی است

‌برخی رسانه‌های ضدانقلاب با قطع جریان عادی 
برنامه‌های خود و پوشش زنده تحولات منطقه، سعی 
در ایجاد فضای رعب و وحشت و بزرگنمایی حادثه 
روز جمعه‌ داشتند، ‌ بررسی‌های میدانی نشان می‌دهد 
فضاسازی‌ها  بیهوده بوده و شرایط همه شهرهای کشور 

از جمله اصفهان عادی گزارش شد‌.
اگرچه به‌دلیل ملاحظات امنیتی، در نخستین 
ساعت‌های بامداد جمعه برخی محدودیت‌های 
پروازی در چند فرودگاه کشور اعمال شد، اما روال 
 فعالیت‌های پروازی پس از تعلیق چند ساعته، به حالت

عادی بازگشت.‌

دستاوردسازی 
برای تل‌آویو

به‌دنبال حادثه بامداد جمعه در آسمان اصفهان، یکی 
دیگر از رویکردهایی که به‌شدت مورد توجه رسانه‌های 
ضدانقلاب قرار گرفت، راهبرد دستاوردسازی برای رژیم 
صهیونیستی بود. براین اساس هم بود که از نخستین 
لحظات انتشار خبر، خط »القای ناامنی« پیگیری شد و 
درحالی‌که صدای فعالیت سامانه‌های پدافندی تنها در 
اصفهان شنیده شده بود، از بروز انفجارهای متعدد در 
شهرهای مختلف ایران خبر دادند. در شرایطی که عملیات 
بسیار محدود ریزپرنده‌ها بدون هیچ دستاوردی به پایان 
رسید، رسانه‌های ضدانقلاب با بزرگ‌نمایی آن، تلاش 

کردند برای تل‌آویو دستاورد بتراشند.

درحالی‌که انتشار اخبار حادثه بامداد جمعه با واکنش تمسخرآمیز 
افکارعمومی مواجه شد، رسانه‌های معاند فاز تازه‌ای از 
دروغ‌پردازی‌ها درباره این حادثه را آغاز و تلاش کردند آن را »پاسخ 
متوازن« رژیم صهیونیستی با عملیات »وعده صادق« نیروهای 
مسلح ایران جلوه دهند. آنها ازسوی دیگر با انتشار اخبار دروغ، 
ادعا کردند حمله ریزپرنده‌ها با چند انفجار همراه بوده و پایگاه 
هشتم شکاری اصفهان را هدف قرار داده‌است. این درحالی است 
که به‌گفته مقام‌های نظامی مربوط، ازجمله امیر سیدعبدالرحیم 
موسوی، فرمانده‌کل ارتش، صدای انفجار شنیده شده در آسمان 
اصفهان، مربوط به تیراندازی سامانه‌های پدافند ضدهوایی بوده‌ و 

هیچ حادثه یا خسارتی نیز گزارش نشده‌است.

خیال‌پردازی‌های
 ضدانقلاب

واکنش تمسخرآمیز ایرانیان

به‌دنبال عملیات ناموفق بامداد روز جمعه ریزپرنده‌های 
صهیونیست در آسمان اصفهان، واکنش کاربران ایرانی 
شبکه‌های اجتماعی نیز در نوع خود قابل توجه بود. دراین میان 
کاربران ایرانی با استفاده از هشتگ‌هایی مانند »خرابکاری 
حقیرانه«، به این موضوع واکنش طنزآمیز نشان دادند که در 

ادامه برخی از این واکنش‌ها را می‌خوانید:

حامد براقی: طبق اسناد منتشر‌شده امروز در ویکی لیکس، 
سربازان اسرائیلی قراره به مرزهای ایران نزدیک بشن و بگن 
»خیلی بدین باهاتون قهریم« و ترجیحا بدون تلفات، سریعا به 

خاک اسرائیل برگردند.
اکانت ماسو: یک اصل مهم در جنگ‌های نوین، استفاده از بازی 
روانی است؛ اول بگو »درد نداشت«، بعد هشتگ »اسرائیل بزن« 

را ترند کن، سپس با چند تا ریزپرنده خبرسازی کن!
اکانت سینا لرستانی: خداشاهده اگه موشک عماد می‌دونست 

قراره با این پرنده 2تومنی پاسخش رو بدن هرگز شلیک 
نمی‌شد!

اکانت امیرحسین طیبی‌فرد: یه رفیق دهه‌هشتادی به قول 
معروف امروزی دارم اصلا هم اهل سیاست نیست، اول صبحی 
بهم دایرکت داده راجع به داستان امروزِ  اصفهان: یه چَک 
افسری خورد، دماغشم شکست، اومد یه فحش داد‌ و فرار کرد...

شباراوی: در پی حمله اسرائیل به تهران، 5 ایرانی از خنده 
کشته شدند و احساسات 10نفر دیگر جریحه‌دار شد.

ابعاد حادثه
درحالی‌که رسانه‌های ضدانقاب 
از صبح جمعه تاش کردند واکنش 
پدافندی به چند ریزپرنده در آسمان 
اصفهان‌ را »حمله اسرائیل به پایگاه‌های 
نظامی ایران« جلوه دهند، واقعیت 
اما چیز دیگری بود و به‌گفته مقام‌های 
نظامی، هیچ آسیبی در هیچ نقطه‌ای از 
کشور در این زمینه گزارش نشده‌است. 
در ادامه به بررسی ابعاد مختلف این 

حادثه می‌پردازیم.

زمان
 بامداد جمعه، سی‌ویک 

فروردین‌ماه1403

تسلیحات به‌کار گرفته 
شده

چندین ریزپرنده 

محل حادثه
اصفهان

منشا حادثه
داخل مرزها

محل حادثه در اصفهان
آسمان شمال‌شرق 

اصفهان

میزان خسارت
هیچ خسارت و آسیبی 

گزارش نشده‌است

اقدام ایران
انهدام ریزپرنده‌ها ازسوی 

سامانه‌های پدافندی

دیدهشوید
تبلیغات محیطی ایستگاه های مترو

تبلیغات بدنه قطار
تبلیغات درون واگن ها
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